
 
 

Щомісячне  видання  учнівського  колективу  КЗ «Вінницький ліцей  № 16» 

Святковий випуск, вересень, 2022 

 

Любий вчителю, зі святом! 
Вам ми хочем побажати 
Щастя, радості, достатку, 
Щоб було все у вас в порядку: 
Гроші, мрії, плани, сукні, 
 Кросівки,  сумочки, ще й валізи, 
Щоб усе  назване  туди влізло. 
 Щоб могли відпочивати, 
Коли закінчиться війна ця 
Коли всі зможемо сказати:                  
Смерть ворогам! Війні кінець! 
Тож, учителю, зі святом     

Всіх вас вітаємо 
завзято!Щасливої долі 
бажаємо,  
Про спокій ваш ми подбаємо. 
 Хай від роботи щастя буде, 
 Ваших досягнень ніхто не 
забуде.  
Хай зарплата вас радує,  
Про відпустку нагадує.  
Хай мрії збуваються, 
 Веселі  ж моменти не 
забуваються. 

 
    



Жартівливий гороскоп 

 
Овни 

               Традиційно вперті й непосидючі вони знову будуть 

«командувати парадом». І ніхто й ніщо їм у цьому не 

завадить: ні дистанційне навчання, ні навіть гіпотетичний 

карантин. Та не думайте, що це так просто зійде вам з рук. 

Усі шкільні конкурси та заходи ляжуть на ваші енергійні 

плечі. Тож, новий функціонал цього року вам забезпечено. 

 

Тільці 
           От хто може очікувати на справді казковий рік, адже 

доля любить таких роботящих і наполегливих робітників. 

Навіть Міносвіти та Мінохорони здоров’я скорегують свої 

плани відповідно до ваших потаємних бажань. Але пам’ятайте, що від надмірної праці можуть 

з’явитися мозолі. Збалансована дієта, гарний відпочинок та дозована добровільна самоізоляція 

знову запалять вас бажанням трудових подвигів. 

Близнюки 
    Завжди сповнені оптимізму та подвійно чарівні близнюки йтимуть дорогою життя із високо 

піднятою головою. Але не забувайте іноді дивитися під ноги, аби не розбити свого чарівного 

носика. Зірки окремо радять близнюкам взятися за 

вивчення англійської мови. Ситуація в світі скоро 

стабілізується, і попереду майорить подорож чи 

стажування за межами нашої країни. 

Раки 
       Цілеспрямовані й сильні, Раки задкують лише в 

анекдотах. Поточного навчального року вони 

рухатимуться тільки вперед. Зміни й непевність їх не 

злякають, пріоритети й високі стандарти залишаться 

незмінними, а до своєї педагогічної вершини вони все 

одно дістануться, хай навіть трохи повільніше за інших. 

Зірки радять з’їдати три корисні молочні продукти на 

день. Це надасть Ракам сил і покращить настрій. 

 

Леви 
       Впевнені в блискові гриви та гостроті своїх кігтів царі гороскопу будуть просто 

неперевершені цьогоріч. Уроки, конкурси, свята – це реалії їх життя. Жодний більш-менш 

відповідальний захід у навчальному закладі не відбудеться без участі Левів. Клопотів багато, 

проте й слова вдячності, повага колег і дітей не 

змусять себе чекати. Єдине «але»: з таким «трудами 

праведними» режим ізоляції  

скоро здаватиметься щастям   

 

Діви 
    Кому-кому, а Дівам цього року пощастить: їм 

підвищать зарплату(розслабтесь, іде війна, яке 

підвищення). До речі, так само, як і іншим знакам 

зодіаку Та це буде вам тільки в радість. У випадку ж 

неочікуваної хандри улюблена музика, гарна книга, 

крісло і теплий плед швидко повернуть вам стан 

бойової шкільної готовності. 

 

 



Терези 
        Зустрічайте білу життєву смугу! Вона заповнить увесь життєвий простір і допоможе 

здійснити задумане. Навіть безнадійні ваші  двієчники й лоботряси візьмуться за голови й почнуть 

штурмувати підручники і відправляти вам завдання. Зірки приховують, чи вдалою буде ця справа, 

але підвищити їм оцінку на пару балів за старанність, думаємо, варто. 

 

Скорпіони 
        Для працелюбних і витривалих Скорпіонів рік буде 

сповнений професійних турбот. Атестація чи 

сертифікація мине чудово. Можливо, на вас навіть чекає 

підвищення. Та не все так однозначно: нова посада(якщо 

таке станеться) потягне за собою нові обов’язки та 

додаткові витрати часу й енергії (і навіщо воно вам 

треба, залишайте все, як є). Задля підтримки 

внутрішнього спокою дотримуйтесь приємного ритуалу 

англійської королеви – рівно о 5-й годині ранку 

відкладайте всі справи, якщо ви ще не спите, і пийте чай 

з молоком. 

 

Стрільці 
       Усім відомо, що стрільці просто обожнюють 

мандрувати. Ніщо не заважає вам робити це прямо в 

робочий час.Але на час дистанційки влаштуйте для своїх учнів віртуальні походи в музеї та 

екскурсії. Діти будуть у захваті, а ви потішите себе новими враженнями, навіть не покидаючи стін 

рідної школи чи дому(залежить від того, звідки проводите уроки). І  побачите, що весь навчальний 

рік перетвориться на захоплюючу пригоду. 

Козероги 
      Для вас наступає просто ідеальний час для 

творчої самореалізації. Тож, не гайте його, а 

терміново запишіться на якісь кулінарні курси, 

пізнайте ази нотної грамоти чи сплетіть щось із 

бісера( а, може, поплести сітки захисні, це 

заспокоює, розслабляє). І пам’ятайте: ваші учні 

вас обожнюють. Ясна річ, їх трохи лякає ваша 

суворість і вимогливість. Тому спробуйте 

проявити трохи чуйності. Обіцяємо, вам 

сподобається. 

 

Водолії 
              Відомо, що надзвичайні, талановиті й розумні Водолії весь час «літають у хмарах», 

вигадуючи черговий геніальний план порятунку людства. Та цього року доведеться спуститися з 

небес на землю і звернути увагу на власних учнів. Тим більше, вам є чим з ними поділитися. 

Створіть для них онлайн тест, проведіть годину спілкування  у Класрумі.  

 

Риби 
      Цікаві співрозмовники і гарні слухачі цього 

року зможуть отримати все, що побажають. Це 

й не дивно. Хто іще присвячує стільки часу 

улюбленій справі! Звання «Учитель року» чи 

перемога в конкурсі, репетиторство і гарний 

заробіток, подорож до екзотичної Мексики чи 

Шрі-Ланки… Не обмежуйте себе у мріях. 

Кордони скоро відкриють,війна закінчиться, а 

керівництво обов’язково підтримає ваші 

найсміливіші задуми. 



Учителю, усміхнись! 

 
Фразу вчителя: "Вивчіть той вірш, який більше сподобається" 
Учні сприймають як: "Вивчіть той вірш, в якому найменше слів" 
 
*** 
На уроці літератури вчителька дочитує казку: 
– Ось так бідний хлопець одружився із князівною. Князь улаштував гучне весілля. І я там був, мед, пиво пив, по 
вусах текло, а в рот не попало. Як ви думаєте, діти, яка мораль у цієї казки? 
Андрійко: 
– Потрібно частіше голитися! 
 
*** 
Учні пишуть диктант. Вчителька диктує: 
– «Я люблю спостерігати за польотом птахів…» 
Олег запитує: 
– А якщо я не люблю спостерігати за польотом птахів, мені теж писати? 
 
*** 
Урок біології. Вчителька: 
– Петро, розкажи всьому класу, як розмножуються дощові черв’яки? 
– Розподілом, Маріє Андріївно. 
– А детальніше? 
– Лопатою. 
 
*** 
На уроці малювання Андрійко звертається до сусіда по парті: 
– Круто ти намалював! Мені аж їсти захотілося! 
– Від сходу сонця? 
– Треба ж! А я думав, ти намалював яєчню! 
 
*** 
Урок літератури. Учитель запитує: 
– Ну що діти, ви прочитали «Кайдашеву сім’ю”? 
Мовчання…Один хлопець підскакує на місці з ошелешеним очима: 
– А її читати треба було?!! 
Учитель: 
– Так … 
– А я переписав!  
*** 
Учень дивується: 
– Чому ви така забудькувата, Світлано Миколаївно? Ви ж запитували у мене про битву під Жовтими Водами 
на минулому уроці. І я вам сказав, що жодного уявлення про неї не маю. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ЖАРТІВЛИВІ ПОРАДИ ВЧИТЕЛЯМ 

 
 Ходи на роботу з радістю, виходь з роботи з 

приємною втомою.  

 

 Одягайся так, щоб ніхто не сказав тобі вслід: 

«Он вчителька пішла».  

 

 

 Нехай всі манекенниці світу, побачивши твою 

посмішку, подадуть у відставку.  

 

 

 Жартуй до тих пір, поки не навчишся.  

 Пам'ятай: неуважний лікар може нашкодити тілу хворого, неуважний педагог - душі дитини.  

 Заходь до дітей, точно знаючи, для чого ти тут, і що будеш робити.  

 

 Кожен раз, коли тобі хочеться командувати дітьми, згадай своє дитинство і про всяк випадок з'їж 

морозиво.  

 Пам'ятай: якщо твій голос стає загрозливо хрипким, значить, ти робиш щось не те.  

 Вищим проявом педагогічної успішності є посмішка на обличчях дітей.  

 

 Якщо ти вмієш самий звичайний факт піднести як відкриття й домогтися подиву і захоплення дітей, 

можеш вважати, що головна справа зроблена.  

 Бажаючи висловити батькам своїх вихованців всю таємницю, згадай, що правда не завжди гірка, але 

іноді дуже приємна.  

 

 Якщо до тебе на заняття прийшли «гості», думай тільки про те, що ти кращий педагог країни і до того 

ж чудова актриса.  

 Люби свою адміністрацію так само, як і вона тебе, і ти проживеш довге, щасливе педагогічне життя.  

 Кожен раз, коли хочеться нагрубити кому-небудь, почни рахуваити до мільйона.  

 

 Пишайся своїми помилками, і тоді у тебе їх буде з кожним роком все менше.  

 Віддай роботі всі сили, але, вийшовши зі школи, включись в інше - не менш прекрасне і повноцінне 

життя.  

 

 Не обмежуй своїх уподобань роботою, і в тебе буде все в порядку.  

 Добре, якщо пізно увечері, коли ти згадуєш своїх вихованців, обличчя твоє освітлюється посмішкою.  

 Пам'ятай: хороші педагоги живуть довго і майже ніколи не хворіють. 

 

Добирали матеріал  Нечиталюк Софія, Дубянська Анастасія, учениці 9-В класу  

 


